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STUDENT FEEDBACK 2014-15 FOR SEMESTER IV (Second MBBS)

The feedback was taken from the students of second MBBS (IV Semester). They were given the

feedback form and the learning perception questionnaire.
After the analysis of feedback report, the following results were observed

A. Teaching : The departments of Pathology, Pharmacology, Microbiology and Forensic

Medicine were analyzed and rated according to the following parameters

The average rating of each department, as per the feedback form, is shown in the table below:

Pathology | Pharmacology | Microbiology | Forensic Med

Teaching methodology in class 3.09 3.14 3.03 3.22
Coverage of course content 3.14 3.12 2.98 294
Teacher’s ability to make topic interesting 3.18 3.11 2.96 3.17
Summary and discussion in the class room 3.18 3.19 2,94 271

Unit test for theory and practical & teacher
guidance 2.78 2.82 2.76 2.63

(Rating: 4- Excellent, 3 — Good, 2- Average, 1- Need improvement)

Suggestions to improve teaching and practicals

e 10% students have expressed the need of monthly tests.
® 12% students have expressed the need of improvement in teaching methodology.

B. Administration: Responsiveness to your issues by Administrative departments

The average rating as per the feedback form is shown in the table below:

1.Principal 3.16
2. Registrar -] 3.02
3. Academic Officer 3.12

(Rating: 4- Excellent, 3 — Good, 2- Average, 1- Need improvement)




e [nstallation of complaint/ suggestion box

e 8% students have demanded opening up a separate canteen for students

e 10% students have demanded an improvement in existing sports facilities including
improvement of cricket ground, painting of basketball court, building of badminton and lawn
tennis court and swimming pool

e 8% students have complained about poor WiFi facilities/ connectivity

e 5% students have put up a demand for the music room and music instruments

C. Library The average rating as per the feedback form is shown in the table below:

1. Adequacy of books for all subjects 3.79
2. Support and co-operation of the library staff 3.76
3. How much Time you spent in the library (in hours) per week 6.10 hr
4. How do you find atmosphere in library to study 3.38

(Rating: 4- Excellent, 3 — Good, 2- Average, 1- Need improvement)

Suggestions:

e Seating should be made more comfortable

D. Hostels: The average rating as per the feedback form is shown in the table below:

1. Responsiveness of hostel warden 3.12
2. Quality of food in mess 3.03
3. General behavior of other students in hostel 3.10

(Rating: 4- Excellent, 3 — Good, 2- Average, 1- Need improvement)



